
Predškoláci na lyžiarskom výcviku 

V dňoch od 16.1.-20.1.2023 sa deti z materskej školy zúčastnili lyžiarskeho kurzu v 

Demänovej rezorte v lyžiarskej škole Smile. Deti s nadšením zvládli prvé kroky na lyžiach a 

pod vedením inštruktorov sa postupne podľa metodiky učili základné lyžiarske zručnosti. 

Posledný deň kurzu sa sami vedeli vyviezť na svah vlekom a zvládli zlyžovať svah pomedzi 

prekážky aj úplní začiatočníci. Skúsenejšie deti si zdokonalili svoju techniku a užili si dlhšiu 

trať. Medailu si deti zaslúžili za svoju šikovnosť na svahu, správanie ale aj sebaobslužné 

činnosti, ktoré sú pre deti v tomto veku ešte náročné.  

 

        

        

        



 

    

 

 

 

 

 

 

 



Veselo na karnevale 

Dňa 10.2.2023 sme v kultúrnom dome v Liskovej oslávili fašiangy maškarným plesom. Deti 

zo všetkých tried sa na jedno poobedie premenili na rôzne rozprávkové bytosti. Karneval 

začal promenádou masiek, po ktorej nasledovalo vyhodnotenie troch najkrajších masiek. 

Veselo sme si zatancovali s pani učiteľkami aj rodičmi a nakoniec sme si ešte zasúťažili. 

Sladkou odmenou boli veľmi chutné šišky, ktoré nám napiekli naše skvelé pani kuchárky. 

Už teraz sa tešíme, v akých maskách sa o rok uvidíme.  

 

 



                

 

 

         

 

 

          

 



       

 

   

 

 



Návšteva prírodovednej učebne v ZŠ 

Dňa 16.2.2023 sa deti z predškolskej triedy vybrali do základnej školy, kde im deti z 8. 

ročníka prezentovali aktivity na tému  “potraviny a energia”.  V každej skupine žiakov boli 

úlohy zamerané na množstvo cukru v jedle. Prvá skupina mala pripravenú aktivitu s názvom 

“PEXESO” kde deti hľadali rovnaké dvojice obrázkov na ktorých boli rôzne potraviny; druhá 

skupina si pripravila aktivitu “Zdravý a nezdravý cukor” kde deti triedili potraviny do dvoch 

skupín, v tretej skupine deti triedili obrázky potravín kde je veľa energie a málo energie a v 

poslednej skupine triedili potraviny kde je veľa tuku a cukru a málo tuku a cukru. Žiaci zo ZŠ 

usmerňovali deti z MŠ pri rozhodovaní a tiež im vysvetlili, čo to môže nášmu telu spôsobiť. 

Po všetkých aktivitách sa deti zoradili k záverečnému pozorovaniu  a posúdeniu cukru v 

určitých potravinách a to tak, že bolo vystavených dvanásť potravín a k nim pridelený počet 

kociek cukru, čo predstavovalo množsto cukru v potravine. Deti si tak vedeli lepšie predstaviť 

a určiť, čo je zdravé a čo  nie.  

                                                                    

              

 

 

 



Návšteva obecnej a mestskej knižnice 

 

Dňa 13.3. 2023 sa deti z prvej a druhej triedy zúčastnili exkurzie v novej obecnej knižnici v Liskovej. 

Pracovníčka obecnej knižnice Lenka Šaravská ich milo privítala, previedla ich jednotlivými 

miestnosťami knižnice, oboznámila deti, ako sa správne zaobchádza s knihami, kto môže navštevovať 

knižnicu. Dávala deťom rôzne otázky, deti boli aktívne, zapájali sa do rozhovoru. V knižnici sa im 

veľmi páčilo. 

       

 

Dňa 21.3. 2023 a 22.3.2023 sa deti z 3. a 4. triedy vybrali v sprievode svojich pani učiteliek do 

mestskej knižnice v Ružomberku. Privítala ich tam veľmi milá pani knihovníčka, ktorá im 

porozprávala o práci v knižnici, o práci spisovateľa a previedla ich časťami knižnice. Spoločne sa 

započúvali do príbehu “O psíčkovi a mačičke”, ktorý im prečítala a následne detičky pracovali v 

skupinkách, kde bolo ich úlohou vyzdobiť košieľky. 

V mestskej knižnici sa nám veľmi páčilo  a určite deti radi navštívia aj obecnú knižnicu, kde si deti s 

rodičmi vypožičajú krásnu knihu plnú zaujímavých príbehov a nových dobrodružstiev.   

Našim cieľom je vzbudiť u detí záujem o detskú literaturu a motivovať ich k budúcemu čítaniu  

– veď predsa platí, kniha = najlepší priateľ človeka.  

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



       

 

      

    

 



Predškoláci v školských dielňach 

V utorok 14.3.2023 pani učiteľka Mgr. Miroslava Šulíková predstavila deťom z MŠ 

priestory a účel školských dielní. Spolu so svojimi žiakmi pripravila pre deti zaujímavé 

tvorivé dielne, kde si mohli deti vyskúšať prácu s náradím pri výrobe darčeka pre svojich 

rodičov. 

 

 

      

 



         

 

 



Predškoláci na návšteve v ZŠ 

Dňa 28.3.2023 mali deti z materskej školy možnosť navštíviť vyučovanie v základnej škole. 

Prezreli si priestory školy a zúčastnili sa vyučovania v 1.triede. Oboznámili sa s čítaním a 

písaním, obzreli si výzdobu triedy a pomôcky, ktoré budú v škole potrebovať. Prváčikovia im 

predviedli, ako sa naučili písať, čítali zo šlabikára a spravili si s deťmi zaujímavú aktivitu. 

Navštívili aj 4.triedu, kde ich žiačka privítala príhovorom pre budúcich prvákov. Potom 

spoločne prešli do školského klubu, kde si štvrtáci pripravili pre deti zaujímavé aktivity a 

spoločne si stavali z lega. Za pozvanie do základnej školy ďakujeme pani riaditeľke a 

všetkým pani učiteľkám so svojimi žiakmi, ktoré deťom pripravili nezabudnuteľný zážitok. 

 

       



     

        

                           

 

 

 

 

 

 

 

 



EDUBEE – Projekt “Včielky pre školy” 

Tento školský rok sme sa zapojili do projektu pre materské a základné školy – “EDUBEE 

včielky pre školy”. Cieľom projektu je zvyšovanie povedomia o opeľovačoch, ich spôsobe 

života a ochrane prostredníctvom interaktívnej didaktickej pomôcky so živými včielkami. Ide 

o včielky samotárky, ktoré sa podieľajú na opeľovaní najmä ovocných stromov. Tieto včielky 

neštípu (nebodajú) ako včely medonosné, preto sú vhodné aj do MŠ či ZŠ. Prostredníctvom 

rôznych zaujímavých aktivít vrátane zážitkového učenia (príprava trubičiek- blatovanie, 

priame pozorovanie aktivity včiel, zaznamenávanie formou nálepiek zaslepených- 

obsadených- trubičiek do úlového listu,..) sa deti oboznamovali so životom a vývojom 

včielok, ktoré sú veľmi užitočné   

                

 

 

 



            

            

 

         



 

 

 

 

      



               

 

 

                

 



Plavecký kurz 

V dňoch od 3.4.-14.4.2023 sa predškoláci z materskej školy zúčastnili plaveckého kurzu v 

mestskej plavárni. Skúsení tréneri ich trénovali v základných plaveckých zručnostiach. 

Hrdinsky zvládli a odstránili strach  z vody až tak, že samostatne skočili do vody a preplávali 

krátky úsek v bazéne. Na záver kurzu boli deti za svoj výkon, odvahu a samostatnosť nie len 

pri plávaní, odmenené mokrým vysvedčením. 

 

 

 

                

 



          

         

              

              



DEŇ ZEME 

V piatok- 21.4.2023- sme s deťmi z 3.a 4. triedy pri príležitosti Dňa Zeme absolovali 

turistickú vychádzku z Liskovej do Martinčeka. Deti spoznávali prírodu, najmä bylinky a 

chránené rastliny ako Poniklec slovenský. Po ceste sme vyzbierali odpadky a rozprávali sme 

sa o okolitých prírodných krásach a správaní sa ľudí v prírode. 

Deti z 1.triedy pozorovali mravce a cifrušky v areáli MŠ, poznávali spoôsob ich života a ich 

význam pre prírodu. Deti z 2.triedy využili svoje poznatky o triedení odpadu a veľmi 

starostlivo a šikovne vyzbierali a roztriedili do košov odpadky v okolí detského ihriska v 

Liskovej.  

                    

                 

 

   



 

    

 



 

         

 

                   

 

 

 



DOD u hasičov v Ružomberku 

Dňa 3.5.2023 sa deti z 3. a 4. triedy zúčastnili exkurzie do hasičskej stanice v Ružomberku, 

kde sa konal DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ pri príležitosti sviatku sv. Floriána- patróna 

hasičov. Celou stanicou nás previedol p. Michal Gagan, za čo mu veľmi pekne ďakujeme.  

Ukázal nám hasičskú výbavu, rôzne zariadenia ktoré pri práci používajú a mohli sme si 

zvnútra prezrieť aj veľké hasičské autá, štvorkolky, či hasičské člny. Na požiarnej stanici sa 

nám veľmi páčilo aj keď sme nemohli absolvovať všetky atrakcie kvôli nepriaznivému 

počasiu. Veríme, že o rok tam opäť zavítame, a vyskúšame si nachvíľku prácu ujov hasičov.  

    

            

            



Beh oslobodenia 

Dňa 5.5.2023 sa konal tradičný beh oslobodenia. Žiaci materskej aj základnej školy si zmerali 

sily v behu po jednotlivých triedach. Najprv sme si však uctili položením venca, slávnostným 

príhovorom pani starostky a spomienkou pri pomníku padlých v 1. a 2.svetovej vojne. Po 

súťažnom behu čakala na všetkých škôlkarov mediala a samozrejme sladká odmena  

 

                        

 

             

 

             



             

            

 

            

 

          



 

Besiedky ku Dňu matiek v MŠ 

Druhú májovú nedeľu sme si pripomenuli Deň matiek. Deti si počas celého mesiaca vytvárali 

drobné darčeky a nacvičovali program, aby svoje mamičky potešili a odvďačili sa im za ich 

lásku a starostlivosť. Deti sa prezentovali na triednych besiedkach bohatým kultúrnym 

programom. 
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Beseda so včelárom 

Dňa 19.5.2023 nás pri príležitosti  “Dňa včiel” navštívil v našej MŠ včelár, pán Milan 

Kubala. Deťom veľmi pútavo a primerane porozprával o včelárstve, za čo mu veľmi pekne 

ďakujeme. Vysvetlil im, z čoho sa skladá úľ, dozvedeli sa o samotnom živote včely, o ich 

úžitku a význame pre prírodu. Ukázal tiež deťom predmety, ktoré včelár používa pri práci. 

Mohli vidieť rámček, plást , obliecť si ochranný odev ba dokonca ochutnať guľôčky peľu 

 

          

                    

             



Finančná gramotnosť 

Poďme sa spolu rozprávať…………o peniazoch. V dvojhodinovom bloku občianskej náuky 

navštívili deviataci o štvrtok 25.5.2023 našich predškolákov. Deviataci sa celý rok venovali 

na hodinách občianskej náuky problematike ekonomiky a finančnej gramotnosti, preto už 

môžu z tejto oblasti odovzdávať znalosti a skúsenosti mladším. No predovšetkým vrámci 

celoročného celoškolského projektu “Poďme sa rozprávať” mohli aktívne rozvíjať všetky deti 

svoje komunikačné zručnosti. Samozrejme bolo potrebné, aby sa na začiatku vzájomne deti 

predstavili a potom spoločne “putovali” do Euráckeho kráľovstva. Starší povzbudzovali 

mladších pri tvorbe galérie kráľovskej rodiny v Euráckom kráľovstve. Navzájom si prezradili 

svoj vysnívaný zdroj finančného príjmu v budúcnosti- svoje povolanie. A nakoniec sa 

spoločne zahrali hru Nakupovanie. Verím, že všetci si odnášali skvelý pocit z toho, aká môže 

byť komunikácia zábavná.   

 

         

 

                   

 

 

 



Sanitka v MŠ a divadlo žiakov ZŠ 

Oslava Dňa detí sa v materskej škole niesla počas celého týždňa. Vďaka manželom 

Polečovcom sme zažili priehliadku záchranárskeho vozidla- sanitky. Deti tiež potešila 

návšteva žiakov zo školy, s divadelným predstavením pod vedením pani učiteľky J. 

Forgáčovej. 

 

                             

 

       



 

 

 



MDD 

Medzinárodný deň detí – 1.jún – sme oslávili najprv v doobedňajších hodinách na školskom 

dvore v MŠ. Deti si zašportovali, kreslili vonku, a veselo tancovali s balónmi a nechýbala ani 

bublifuková šou. Popoludní sme sa pridali k základnej škole, kde boli pre všetky deti, veľké aj 

male, pripravené rozprávkové stanovištia. Kto ich prešiel a nazbieral všetky pečiatky potešil 

sa sladkej odmene. Najväčšiu radosť mali deti zo skákacieho hradu, maľovania na tvár a 

cukrovej vaty. Už teraz sa tešíme o rok 

 

 

        



     

     

 

 



 

 

 

 



Exkurzia do Múzea ručnej výroby papiera v Ludrovej 

Deti z 3.triedy dňa 5.6.2023 navštívili múzeum ručnej výroby papiera v Ludrovej. Mali 

možnosť vidieť videoukážku,v ktorej sa dozvedeli, kto vynašiel prvý papier. Ujo im tiež 

porozprával, ako sa v minulosti vyrábal papier rôznymi technikami a niektoré si mohli aj 

prakticky vyskúšať. Spoločne vyrobili 7 kusov papiera. Na lúke za múzeom sme pozorovali 

ešte niektoré liečivé bylinky. Poznávací výlet sa deťom veľmi páčil. 

               

               

 

      

 



           

            

 

 

  



 

 

 

 



Deň otvorených dverí v MŠ 

Dňa 8.6.2023 sme u nás v materskej škole privítali budúcich škôlkarov, ktorí k nám prišli 

spolu so svojimi rodičmi aby nahliadli do priestorov MŠ a jednotlivých tried. V každej triede 

boli pripravené rôzne kútiky, v ktorých sa mohli pristaviť a zahrať sa s spolu s deťmi. Veríme, 

že sa im prvá návšteva MŠ veľmi páčila a tešíme sa na nich v septembri  

       

 

                 

 

      

 



 

Koncoročný výlet do ZOO KONTAKT 

Druhý júnový týždeň – 15.6.2023 – sme sa s deťmi z 3. a 4. triedy spoločne vybrali na 

koncoročný výlet do ZOO Kontakt v Tatralandii. Najprv sme nasadli na vláčik a vychutnali 

sme si z neho prehliadku celým areálom ZOO. Videli sme rôzne ohrady, v ktorých už na nás 

čakali exotické zvieratká. Ku kengurám, zajačikom a papagájom sme sa dostali aj dnu a tak 

sme ich mohli pohladkať a vidieť z blízka. Ostatné väčšie zvieratká vo výbehoch ako leva, 

medvede, lamy, Bengálske tigre a podobne sme obdivovali z dôvodu bezpečnosti za ohradou. 

O pestrý a pútavý výklad sa nám postarali pri jednotlivých ohradách ošetrovatelia, vďaka 

ktorým sme sa o týchto zvieratkách dozvedeli viac.Výlet sme zakončili sladkou bodkou v 

podobe nanuku a spokojne sme sa vybrali naspäť do našej materskej školy.   

 

 

 



 

 

            

 

             

    



 

 

 

 



Koncoročný výlet do ZOO KONTAKT 1. a 2. trieda 

Dňa 20.6.2023 sa deti z 1. a 2. triedy zúčastnili so svojimi pani učiteľkami koncoročného 

výletu do ZOO KONTAKT pri Tatralandii. Mali možnosť vidieť rôzne druhy exotických 

zvierat a s dodržaním všetkých zásad bezpečnosti mali možnosť aj priameho kontaktu s 

niektorými zo zvierat. Celou ZOO ich previedli ošetrovatelia zvierat, ktorí im o nich 

porozprávali množstvo zaujímavostí. Deťom sa na výlete za zvieratkami veľmi páčilo  

 

                     

 



Deň otvorených dverí vo vojenských kasárňach v RK 

Dňa 20.6.2023 sme sa s deťmi z 3. a 4. triedy vybrali na exkurziu do vojenských kasární v 

Ružomberku. Privítali nás vojaci, ktorí nám spravili prehliadku vojenských vozidiel, 

ukazovali nám plynové masky a rôznu techniku. Na konci si pre nás pripravili súťažnú dráhu 

ktorou deti s prehľadom prešli. V kasárňach sa nám veľmi páčilo.  

         

        

         



                

                                      

 

 



Beh olympijského dňa- CVČ 

Dňa 23.6.2023 sa šesť predškolákov pod vedením Natálie Kenderovej – vedúcej športového 

krúžku a tr. pani učiteľky Zuzany Kohútovej zúčastnilo bežeckej súťaže v areály ZŠ Zarevúca 

v RK. Dve z detí sa umiestnili na 2. mieste v behu na 50m a jedno dieťa sa umiestnilo na 3. 

mieste v behu na 50m. Odniesli si domov medaile, diplomy a spokojný úsmev na tvári.  

 

 

 



Rozlúčka s predškolákmi 

Dňa 28.6.2023 sa v KD Liskovej uskutočnilo slávnostné ukončenie šk. roka materskej školy. 

Rozlúčili sme sa s predškolákmi a ich rodičmi a tiež zabavili na hudobnom a kúzelníckom 

vystúpení. Ďakujeme všetkým za dojímavé prekvapenia a príjemnú atmosféru. Prajeme 

všetkým krásne leto plné zážitkov prežité v zdraví.  

 

 

 

 



 

 



 

        

                        


